

# Žádost o stanovisko

## A: Žadatel o vydání Stanoviska

fyzická osoba - právnická osoba			
Jméno, příjmení a titul nebo firma Obchodní včetně právní formy			
Adresa	ulice		č.pop.
	obec		PSČ
IČ			DIČ
Telefon			Fax
E-mail			Mobil

## B: Stavebník (investor) – vyplňte prosím pouze, pokud se liší od žadatele

fyzická osoba - právnická osoba			
Jméno, příjmení a titul nebo Obchodní firma včetně právní formy			
Adresa	ulice		č.pop.
	obec		PSČ
IČ			DIČ
Telefon			Fax
E-mail			Mobil

## C: Zájmové území

Zájmové území	Okres		
	Obec		
	Ulice		č.pop.
	Kat. území		
	Č. parcely		

## D : Název a bližší popis stavby

Název stavby :			
Číslo jednací dříve vydaného vyjádření k uvedené stavbě :			
Bližší popis stavby :			
<b>Přípojky inženýrských sítí :</b> vodovodní přípojka kanalizační přípojka splašková dešťová jednotná plynovodní přípojka elektro přípojka kabelová přípojka TV jiná :	<b>Inženýrské sítě :</b> vodovod kanalizace plynovod vedení eletro NN vedení elektro VN vedení elektro VVN optický kabel jiné :	<b>Objektové stavby :</b> rodinný dům garáž hospodářská budova obytný dům výrobní závod rekreační chata jiná :	<b>Ostatní objekty</b> zpevněné plochy oplocení sjezd z komunikace bazén žumpa domovní ČOV vsakovací jímka stání pro automobil jiný :

**E : Důvod, pro který má být stanovisko vydáno, způsob doručení a úhrady****Důvod, pro který má být stanovisko vydáno :**

Informace o existenci podzemních staveb technické infrastruktury,  
 Stanovisko k žádosti o vydání územního souhlasu, resp. územního rozhodnutí,  
 Stanovisko k ohlášení stavby, resp. žádosti o vydání stavebního povolení,  
 Stanovisko ke změně stavby před dokončením,  
 Stanovisko k prováděcí dokumentaci.

Jiný důvod :

**Způsob doručení stanoviska :**

**Poštou :** Na adresu žadatele                      Na adresu stavebníka  
**Osobně :** ZC Ostrava      ZC Frýdek-Místek      ZC Opava      ZC Nový Jičín      ZC Karviná  
**Elektronicky :** na e-mailovou adresu žadatele

**Způsob úhrady :** Při podání žádosti      Při převzetí žádosti      Dobírkou

**F : Digitální data**

**Pokud má SmVaK Ostrava a.s. k dispozici pro dané zájmové území trasu podzemních vedení vodovodů resp. kanalizací ve formátu \*.dgn, žádám o její úplatné předání současně se stanoviskem:**

Ano  
 NE

**Společně s Žádostí vyplněnou hůlkovým písmem, nám prosím doručte tyto přílohy:**

1. Katastrální mapu s vyznačením zájmového území či předmětné stavby
2. PD dle stupně řízení, ke kterému žádáte o stanovisko

Se Stanoviskem Vám bude pro Vaše zájmové území v případě střetu s podzemním vedením v naší správě a v případě požadavku na napojení předána kopie mapy v listinné formě.

**Žadatel se svým podpisem zavazuje, že jím poskytnuté údaje jsou pravdivé a přesné, a že nebude poskytnuté informace a data neoprávněně rozmnožovat, rozšiřovat, pronajímat, či půjčovat bez souhlasu poskytovatele.**

**Žadatel dále bere na vědomí, že stanovisko k výše uvedené akci a případné poskytnutí digitálních dat dle bodu „F“ této žádosti, bude zpoplatněno dle platného ceníku SmVaK Ostrava a.s.. Výjimku ze zpoplatnění mají stanoviska týkající se prodloužení vodovodů a kanalizací provozně souvisejících se zařízeními v provozování SmVaK Ostrava a.s. a vodovodní a kanalizačních přípojky (výjimka se nevztahuje na poskytnutí digitálních dat)**

Počet listů příloh:

V                      Dne                      podpis žadatele .....

Vyplněnou Žádost (včetně příloh) prosím osobně doručte na některé ze zákaznických center nebo zašlete poštou na oddělení vyjadřování: SmVaK Ostrava a.s., 28.října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava. Adresy zákaznických center naleznete např. na [www.smvak.cz](http://www.smvak.cz).

Dny pro styk se zákazníky u zákaznických center:

Pondělí, středa                      8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00  
 Úterý, čtvrtek, pátek              8:00 – 12:00, 13:00 – 15:00

Dny pro styk se zákazníky u oddělení vyjadřování:

Pondělí, středa                      8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., 28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava, 2/2  
 IČ: 45193665, DIČ:CZ45193665  
 Společnost zapsána v obchodním rejstříku Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 347, [www.smvak.cz](http://www.smvak.cz)